

淺野忠信 Chara

突然離婚



▲淺野忠信與Chara日前宣布離婚，結束十四年的婚姻



► Chara 下月將參與「Kotabu Sonic 2009」的演出



▲淺野忠信（左）和Chara不時一同出席公開活動，被視為圈中的模範夫婦

明星淺野忠信與女歌手Chara結婚多年，育有一對子女，外界一直以為夫婦間十分恩愛，但兩人突然於昨日，在Chara的官方網頁中宣布離婚消息。

沒表明離婚原因

兩人於網頁上發表聯名聲明，表示：「我們已在近日達成離婚協議。雖然這是私人的事，但也不得不向一直支持我們的fans交代一聲，因此在這裡作報告。」文中又提到「這是我們商量後的結果，為了能夠保持相處相重的關係，我們決定各走各路。今後身為兩兒之父母，還是互相尊重的朋友，我們會各盡其職，互相協力。」

結束十四年婚姻

淺野與Chara於一九九五年三月結婚

，同年Chara誕下長女，而二子則在一九九九年出世。淺野多年來活躍於影壇界，最近他主演的新片《劍岳點之記》亦頗受歡迎。Chara在婚後亦有繼續其歌唱事業，去年為電影《蛇與耳環》唱主題曲，下月亦會在演唱會「Kotabu Sonic 2009」中演出。

去年同赴奧斯卡

淺野主演的電影《成吉思汗》，於去年獲奧斯卡最佳外語片提名時，他亦與太太一同到美國參加頒獎禮，以往也有關於兩人一同參加孩子的運動會，同看演唱會，還有在身上刻上對方名字等報道，因此外界一直視兩人為模範夫婦。想不到兩人原來已生嫌隙，更突然宣布離婚，確是令人意外。

澤尻涉違法 警方召其問話

是非多的澤尻英龍華，隨時可能惹上官非。日前她偕丈夫高城剛到奄美大島觀賞日全食，本來應是高興事，但她在當地遊玩的片段曝光，片段中她駕駛電動單車在馬路上行駛，涉違反交通法，驚動當地警察，召夫婦兩人問話。

日前TBS電視台播出有關獨家片段後，不少觀眾致電電視台和鹿兒島警署，指摘澤尻違反交通法。警署回應指，只能靠電視片段作判斷，證據未必足夠，但會認真作出調查，並已召澤尻問話。澤尻釋出在島上遊玩的片段，本來是希望觀眾得悉其近況，可是卻因為無知而惹來觀眾投訴，似乎她的觀眾緣不太好。



▲澤尻英龍華（左）與高城剛日前從奄美大島回到東京，澤尻因為涉違反交通法而遭警方問話



▲土屋安娜向小朋友朗讀自己的首部兒童繪本

土屋出版繪本

望愛兒有男人味

女星土屋安娜，於昨日為自己首部繪本《Tau的冒險》舉行發售紀念活動，繪本乃是她首部執導作《Fishbone》的原著，內容講述一條小魚Tau的冒險故事。

土屋在活動上，向在場的小孩子朗讀作品，她表示，繪本的內容淺白，希望小朋友看過後，能夠愛惜人類以外的生物。她又苦笑說，四歲的愛兒澄海亦很愛這部繪本，但每次想讀給他聽時，他總是急不及待要翻到前面一頁。談到育兒心得，土屋說，除了不讓他吃剩米飯之外，其他事都由她自由發展，希望他長大後能做個有主見的男人。

妻夫木聰河正宇合唱 Puffy 名曲

由日韓兩地合作、妻夫木聰和河正宇主演的電影《船》，最近公開了一批新的劇照，兩人在劇中拿着咪高峰高唱卡拉OK，合唱二人女子組合「PUFFY」的名曲《亞洲的純真》。

妻夫木聰在戲中與河正宇合作販毒，隨後互相了解，成為莫逆之交。戲中一幕講述兩人參加小鎮的卡拉OK大賽，使兩人打開心扉，是極為重要的一幕。據知為了遷就鏡頭，兩人一共唱了三次之多，但一次NG也沒有，河正宇更以純正日語唱畢全曲。



宮崎駿透露 《波兒》秘密



日本著名動畫大師宮崎駿，其新作《崖上的波兒》將於下月在美國上映，前日他出席在加州舉行的大型動畫活動「San Diego Comic Con」的演講會，與聽眾分享《波兒》的秘密。談到《波兒》的初期構思時，宮崎駿表示，原來最初他想男主角捨到的並非金魚，而是青蛙。他的作品經常以女性為主角，他解釋說是因為女性既堅強又美麗，贏得全場掌聲。

▼朴春透露出道時曾拍過李孝利（圖）的MV，獲益良多

Rain 新片變身殺人犯



▲Rain 主演的新片《忍者殺手》，公開預告片

► Rain 在新片中扮冷漠殺手，學習使用各式武器



▲權相佑有望參演荷里活片《青蜂俠》，飾演當年李小龍扮演過的加藤

► 被稱為山寨版李孝利，「2NE1」的朴春

權相佑演青蜂俠助手

繼Rain、李秉憲和張東健後，權相佑近期也表示很有可能拍攝荷里活電影。由《無痛失戀》(Eternal Sunshine of the Spotless Mind)導演米高歌治(Michel Gondry)執導的《青蜂俠》(The Green Hornet)，很有可能找權相佑飾演當年李小龍會演過的青蜂俠助手加藤。權相佑的經理人認為這個角色與他的健碩功夫形象非常配合，已欣然接受演出邀請，目前仍商討落實拍攝的細節。

李孝利

2NE1 朴春感謝

